

想领QQ群红包先要转发四次

民警提醒,红包内可能藏有木马病毒或诱导广告,网民应谨慎对待

本报8月20日讯(记者 刘光斌) QQ群里好友发红包,要求转发之后才能领取奖金,但转发后却发现并未到账。近日,淄博多个QQ群内有人发送需要浏览器才能打开的红包,但不少市民反馈称,该红包其实是骗人的。警方提醒,此类红包有存在木马病毒的可能性,市民需谨慎点击。

17日,市民王女士在一QQ群内发现有人在发红包,但跟一般QQ红包领取方式不一样,王女士发现自己通过浏览器进入了一个页面,页面上告知她已经获得了38.9元的现金红包,然而领取的条件是将该红包在其他群里转发四次以上。王女士便根据要求,将该红包在自己的其他四个群进行了转发。然而让王女士感到莫名其妙的是,自己完成操作后,QQ钱包内却并未发现有现金入账。

无独有偶,市民王女士也在QQ群里发现一个朋友转发



QQ群微信红包截图。

了QQ红包,完成转发四次的任务后,同样也没有获得其所允诺的30多元现金红包。王女士越想越蹊跷,后来听说此类红包中经常隐藏木马病毒,于是立刻启动手机病毒查杀软件。

记者在网搜索QQ红包的领取方式,根据百度教程中

演示,新版QQ聊天软件中自带QQ钱包这一功能,而QQ红包则与充值费、团购等同样是QQ钱包的一项功能。当市民从QQ群中领到红包时,红包会自动转入QQ钱包。而市民想要提现时,只需到QQ钱包中使用财付通转入银行卡即可。

“从今年春节开始,微信、微博、QQ群里开始兴起发红包的热潮,此前我们发现了一种名为红包大盗的木马,会伪装成红包来窃取用户的银行卡信息,从而实现盗刷。”市公安局官方微博“淄博警方”的一位值班民警介绍说,刘女士和王女士所遇到的QQ群红包有可能是一种“诱导分享”,其实际目的是在浏览页中加入广告,诱使市民不断转发。此外也不排除这种红包之中有木马病毒,窃取市民的QQ账号、手机银行、支付宝、个人关系等个人信息,从而实现骗取钱财的目的。

“针对此类隐藏非法目的的红包,市民应当提高警惕,尤其是点击红包后发现需要下载某种软件,或者其他要求的情况,应当一概否定。与此同时,向腾讯公司举报该红包,对其予以查封。”该民警表示,真实的QQ群红包领取规则很简单,不会提出多余要求。

开车撞了人就跑 为毁证据急修车

本报8月20日讯(记者 刘光斌 通讯员 吴科颖) 无证开车撞人,非但没有第一时间救治伤者,而是将车开往了汽修厂修理。

16日13点30分左右,高青交警大队接到群众报警称,在高青县唐北路宋套村路段,一辆黑色轿车与一辆自行车相撞,自行车驾驶人受伤,黑色汽车逃逸。

民警通过调取事发路段的监控了解到,肇事车辆是一辆黑色起亚轿车,车牌号为鲁C19***。民警通过技术手段调取了该车车主的联系电话和家庭住址。

8月18日下午,车主王某自首。据王某介绍,发生交通事故后,由于害怕所以驾车逃逸,并把车开往汽修厂进行了修理。最终造成自行车驾驶人李某头部、颈部受伤。

骑摩托外出兜风 车主撞山死亡



8月16日14时左右,在沂源县南鲁山镇璞邱村路段发生一起交通事故。由于摩托车驾驶人王某(化名)不熟悉路况,车速较快、操作不当导致车辆失控撞向山体,王某当场死亡。

本报记者 刘光斌 通讯员 冯长冰 何金金 摄影报道

轻信“驾校校长”,男子被骗三千

市民本想靠“他”早点拿驾照,孰料落入电信诈骗陷阱

本报8月20日讯(记者 刘光斌 通讯员 刘杰 高文真) 接到“驾校校长”电话,称与考官有关系可帮助考驾照,淄博一男子轻信对方,结果被骗了3000元。

19日,高青县李先生报警,称被一驾校校长骗了3000元。原来李先生一直想考驾照,但随着科目难度的增加,担心考不出来,所以一直没报名。19日

上午,李先生接到一名自称是“高青县某驾校校长”的人打来电话,通话中,对方说出李先生的姓名及家庭住址,一下子让他放松了警惕。

“校长”问李先生是不是想要报考驾照,李先生满口应是。“校长”说驾照考试越来越严格了,难度越来越大了,并且对学时也有要求,学时够了才能给约考试,况且按照李先生年龄

稍大的情况,去了也未必能考过,“校长”又说自己倒是可以帮李先生容易点拿到驾照。

李先生一听确实是这样,便问“校长”有什么方法让他容易点而且快点拿到驾照,就这样,挂断电话之后,李先生将3000元现金打进了“校长”指定的银行账号。下午,李先生给“校长”打电话问钱已经打过去了,自己啥时候能考试,电话

打不通,李先生以为是“校长”忙,多次拨打都不通,李先生慌了神。经核实,某某驾校根本没有这个“校长”,李某这才意识到可能上当被骗,便立刻报警。

目前,案件正在进一步调查中。民警提醒:诈骗手段层出不穷,电信诈骗愈演愈烈,提醒广大群众不要轻信陌生人,不要贪小便宜,因小失大,提高警惕加强防范,切勿轻易汇款。

张家坡镇桃花坪小学: 学生获赠书包

近日,在“麦田计划”工作人员的联络下,“美肤宝阳光计划”走进沂源县张家坡镇桃花坪小学,向全校学生赠送了书包等学习用品。活动仪式上,徐校长致辞感谢“美肤宝”企业集团的爱心奉献,希望学生们发奋学习、健康成长,以优异成绩回报,“美肤宝阳光计划”的爱心人士。(李光禄 王奎太)

张家坡镇冯家圈小学: 爱心结对助学行

近日,以“爱心手拉手”为主题的爱心结对活动在沂源县张家坡镇冯家圈小学举行。活动中,淄博市3e国际儿童教育中心家长、学生、教师一行60余人与当地的24名学生进行“一对一”结对帮扶并向学校捐赠图书200余册、档案橱4个、体育器材和儿童玩具,建立了爱心书屋并聘请外教。整个活动气氛温馨融洽。(李光禄 白玉)

埠村希望小学: 常规大评比

为迎接上级领导的检查,近日,沂源埠村希望小学开展“常规大评比”活动,通过展示老师的备课、作业、记录等常规,让老师发现差距,知道自己的不足,从而取长补短。活动后老师们都对自己的常规加以完善,效果非常好。(江艳)

龙山幼儿园: 开展安全教育

为了有效加强幼儿安全意识,强化安全教育,提高师幼应急自救能力,沂源县龙山幼儿园开展安全教育系列活动。邀请家长共同参与幼儿的安全教育,有计划、有目的、分层次地开展一系列围绕交通、消防、健康和常识等方面的丰富多彩的安全教育活动。(耿文英)

龙山幼儿园: 组织读书活动

近日,悦庄镇龙山幼儿园以小组为单位开展读书分享活动,引导老师多读书,读好书,好读书,讲学习、爱学习、会学习,不断提高教师综合素质。在读书分享活动中,全园老师选择自己最喜爱的一本书,并以主题演讲的形式发表自己收获和感慨。把自己和书的故事分享。(耿文英)

王家泉幼儿园: 开展晨练活动

近日,沂源县王家泉幼儿园开展“阳光亲子晨练”活动,鼓励全园幼儿积极参加体育锻炼,同时吸引家长积极参与及配合晨练活动,帮助家长提高幼儿参加体育锻炼的意识和行动。丰富多彩的晨练活动不仅可以吸引幼儿积极地参与到活动中,培养幼儿积极、阳光的精神面貌,通过晨练可以增进孩子的食欲。

王家泉幼儿园: 评选优秀活动设计

为了提高教师的业务水平,深入贯彻《幼儿园教育指导纲要》精神,切实提升幼儿教师教学设计能力,沂源县王家泉幼儿园举办了教学活动设计评选活动。此次活动的举行,教师们互相学习,找差距,找不足。加强了各教师之间的交流互动,促进了教师业务能力的提升,确定了今后自身努力的方向。(苏丽丽)

西里镇中心小学: 举办献爱心活动

为响应团县委少工委鼓励学生用压岁钱献爱心的倡议,近日,沂源县西里镇中心小学在全校范围内开展了“一元一份爱 共筑中国梦”捐赠活动。累计捐款469元,学校将利用这笔爱心捐款帮助兄弟学校的贫困生,回报贫困学校一直以来对学校帮扶,让学生懂得感恩,大家携手献出一份爱,共筑中国梦。(张克强)

西里镇中心小学: 做好期末复习

近日,沂源县西里镇中心小学召开期末复习专题会议,认真部署期末复习工作。学校要求各科教师高度重视期末复习工作;动员全体同学认真复习,讲究策略和效果;教务处要求每位教师做到:营造复习氛围,激发学生复习积极性,协调好各学科间的关系,做好复习工作,争取给社会和家多一份满意答卷。(张克强)

沂源四中: 举行感动人物评选

为促进教师勤学乐教,廉洁从教,敬业奉献,沂源四中举行第二届“新力杯”感动四中十大人物评选活动。王增德等十位教师被沂源四中评为第二届“新力杯”感动四中十大人物。活动在全校掀起了一股弘扬正气、歌颂真情、倡导真善美的热潮,推动学校各项工作的全面提升。

悦庄镇埠村希望小学: 举办跳绳比赛

近日,沂源县悦庄镇埠村希望小学开展了“8”字跳绳比赛。比赛以班级为单位,两人摇绳,八人“8”字绕绳跳绳,限时3分钟。选手们在翻飞的长绳间如游龙穿梭,配合默契。跳绳比赛是学校阳光校园大课间活动的一个缩影,丰富了学生的课余生活,提高了学生的协调能力,也培养了强烈的集体荣誉感。(崔君玉)

悦庄镇埠村希望小学: 举办教学视导

近日,沂源县悦庄镇埠村希望小学迎接了镇教体办为期一天的教学视导活动。本次视导,以提高课堂教学实效为主要内容,对该校的语文、数学、英语等多个学科进行了听课。课后,视导组成员分别与上课教师进行了交流,在肯定成绩的同时也提出了一些指导性的意见和建议。(崔君玉)

悦庄镇龙山幼儿园: 好习惯从进餐做起

沂源县悦庄镇龙山幼儿园为改善班级幼儿进餐中存在的挑食、偏食、大声说话等不文明的现状,该幼儿园组成工作小组,从大班开始,对幼儿进餐环节及细节上进行了扎实有效的指导。进餐活动中,幼儿在教师的指导下,能够听着音乐,做到愉快有序取餐、文明用餐,用餐后,知道把碗放好,并用毛巾擦干净嘴巴和手。(耿文英)

张家坡中心学校: “我的班级我做主”

近日,沂源县张家坡中心学校组织开展班风班纪活动。在班主任指导下,放手让学生讨论酝酿,在此基础上确定富有班级个性的班风。在设计班风活动之外,各班级还发动学生设计了班徽、班旗,编写了班歌,制定了班规班约和班级行动纲领,主题班会也从学生中征集主题,由学生自行策划主持。(李光禄 罗汉才)

张家坡中心学校: 举办防溺水教育

近日,沂源县张家坡中心学校召开了防溺水主题班会。各班主任通过学生溺水身亡的具体案例警示学生,教育学生要克服麻痹侥幸心理,牢固树立“安全第一,预防为主”的意识,同时还重点向学生介绍了预防溺水安全知识,提高学生识别险情的能力。(李光禄 王均升)